
Uhlí 
Vzniklo přeměnou pravěkých rostlin, které zapadly do bahna a bez přístupu vzduchu 

zuhelnatěly. 

 

Nejprve vznikla RAŠELINA → HNĚDÉ UHLÍ → ČERNÉ UHLÍ. 

 

RAŠELINA 

- vysušená slouží jako palivo 

- pro zkvalitněné půdy 

 

 

 

HNĚDÉ UHLÍ 

- palivo 

- těžba v povrchových dolech 

- znečišťování životního prostředí 

 

 

 

 

ČERNÉ UHLÍ 

- palivo 

- těžba v hlubinných dolech 

- kvalitnější 

- výroba koksu 

 

Obr. 1. - rašelina 

Obr. 3. – Těžba hnědého uhlí 

v povrchových dolech 

Obr. 2. – Hnědé uhlí 



 

 

Při spalování uhlí unikají do ovzduší škodlivé látky. 

 



 


